
Δανειστική βιβλιοθήκη

Η δανειστική βιβλιοθήκη του θεσμού “Ψυχαναλυτικά Σεμινάρια” προσφέρει τη δυνατότητα
δανεισμού ενός μεγάλου αριθμού ψυχαναλυτικών βιβλίων και περιοδικών, ελληνικών και
ξενόγλωσσων (γαλλικά, γερμανικά, κα).

  

Στόχος της βιβλιοθήκης είναι να δώσει τη δυνατότητα στον αναγνώστη να συναντηθεί τόσο
με το έργο του Φρόυντ και του Λακάν, όσο και με εκείνο πολλών άλλων ψυχαναλυτών που η
προσέγγισή τους συνεχίζει να διευρύνει και να εμβαθύνει την ψυχαναλυτική σκέψη.

  

Αρχικά η βιβλιοθήκη συστάθηκε από τη δωρεά ενός σημαντικού αριθμού βιβλίων και
περιοδικών από την ψυχαναλύτρια Μίνα Μπούρα. Στη συνέχεια εμπλουτίσθηκε χάρη στη
δωρεά του εκλιπόντος ψυχίατρου-ψυχαναλυτή Παναγιώτη Βαρδή, δωρεά ιδιαίτερα τιμητική
για το θεσμό και της οποίας τα βιβλία και τα περιοδικά αποτελούν το μεγαλύτερο μέρος της
βιβλιοθήκης. Η βιβλιοθήκη του θεσμού στεγάζεται σε 3 διαφορετικές διευθύνσεις, στα
γραφεία: της κας Μ. Μπούρα, του κου Γ. Δημητριάδη και του κου Γ. Δημόπουλου. 

  

Τρόπος λειτουργίας:

  

Κάθε αναγνώστης μπορεί να επισκέπτεται τον κατάλογο των βιβλίων και αφού επιλέξει τα
βιβλία/περιοδικά που τον ενδιαφέρουν να έρθει σε τηλεφωνική επικοινωνία με το/τα
αντίστοιχο/α γραφεία έτσι ώστε να οριστεί η μέρα και ώρα παραλαβής τους.

  

Κάθε αναγνώστης μπορεί να δανείζεται έως και 3 βιβλία τη φορά για 3 εβδομάδες. 

  

Βιβλιοθήκη Μίνα Μπούρα: 

  

διεύθυνση: Δεινοκράτους 119, Κολωνάκι, 115 21 Αθήνα

  

ώρες επικοινωνίας: Τετάρτη 3 μμ - 4:30 μμ
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τηλ. επικοινωνίας: 2107220127

  

Βιβλιοθήκη Γιώργος Δημητριάδης: 

  

διεύθυνση: Τσακάλωφ 10, Κολωνάκι

  

τηλ. επικοινωνίας: 2103619278 

  

ώρες επικοινωνίας:Δευτέρα 10 - 12 πμ & 2- 4μμ, Παρασκευή 11πμ- 1μμ & 5-7μμ

  

Βιβλιοθήκη Γιάννης Δημόπουλος: 

  

διεύθυνση: Κορινθίας 30-32, 3ος όρ., Αμπελόκηποι 

  

τηλ. επικοινωνίας: 2107482650

  

ώρες επικοινωνίας: κάθε μέρα από τις 16.00 και μετά

  

  

Ο κατάλογος των διαθέσιμων βιβλίων και περιοδικών:  BIBLIOTHIKI_2014.04
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Ο κατάλογος των βιβλίων-περιοδικών διατίθεται σε μορφή λογιστικού φύλλου (excel). Οι
διαφορετικές καρτέλες ανοίγουν κάτω αριστερά χρησιμοποιώντας τα βελάκια και κάνοντας
κλικ πάνω στις αντίστοιχες ετικέτες. 
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